

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 219 szám

Szerda

Debrecen 1939 szeptember 27

## A VARSÓI ÉS A MODLINI ERŐD MÉG TARTJA MAGÁT, DE ELESTE KÜSZÖBÖN ÁLL

**Európa figyelme a német-francia front felé irányul, ahol felderítő harc és légitvekenység folyik — A lengyel ellenállás egyre gyengül — Német-országi katonai parádé — A német katonai hadijelentés sikerekről számol be — Varsóban a polgári lakosság is harcol —**

A német-lengyel háború befejezésén már az utolsó simításokat végzik. Már csak két erő áll ellen a németeknek: a madlini és

a varsói, azonban már nem sokáig. A világ figyelme most már a nyugati front felé irányul.

ország hibája. Ugy tudják, hogy gróf Schulenburg német nagykövet, mind a német diplomáciai tesület doyenje, közbenjárt, hogy az

ügyet rendezzék, mivel azonban a németek még nem vették be Varsót, nem tudják hogyan áll ez a kérdés.

### Sikerekről számol be a német hadijelentés

A véderőparancsnokság közli, hogy keleten a német csapatok mozgatai a demarkációs vonal felé mindenütt surlódás nélkül és az orosz kötelékekkel egyetértésben folytak. Varsóban a repülőik ismételt zuhanótámadást hajtottak végre katonailag fontos célok ellen.

Nyugaton néhány helyen a felderítőcsapatok és a tüzérség fejlett ki tevékenységet mindkét vonalon. Nyolc francia repülőgépet légi harc során lelőttek.

Egy német tengeralattjáró elszállított egy angol torpedórombolót. A kereskedelmi hadvezetőség is újabb sikerekről számol be.

### Varsó és Modlin továbbra is ellenáll

Varsó és Modlin a német nehéz tüzérség állandó tüze alatt áll. A német légi erők a mai nap folyamán két ízben is bombázták a fő várost.

Modlint minden oldalról ostromolják, a város védekezik. Varsó tovább folytatja az ellenállást.

### Az oroszok tervszerűen folytatják az előrenyomulást

A szovjet hadsereg vezérkari főnöksége közli, hogy szeptember 24-én az orosz csapatok folytatják előrenyomulásukat a demarkációs vonal felé és megszállták a következő városokat: Seiny, Agustow, Grubosow. A csapatok elérték a következő vonalat: Knyisine, Briansk, Rassno, Briastól 20 kilomé-

terrel északnyugatra, Bresztlovsktól pedig 40 kilométerre északkeletre lévő Pisessac, valamint a Ijubol, Grubosow, Unov, Januv vonalat.

Lembergől délnyugatra a szovjet csapatok elfoglalták Komarno, Drohoby, Bornn, valamint Borrisaw községeket.

### A lengyel követséget tuszul tartják vissza Moszkvában

Valószínűnek tartják, hogy a moszkvai lengyel nagykövetség tagjait tuszul visszatartják mindaddig, amíg a szovjet kormány tudomást nem szerez a varsói szovjet nagykövetség tisztvisetőinek a sorsáról. Mindenesetre annyi bizo-

nyos, hogy Charonov volt varsói szovjet nagykövet már régóta Moszkvában van és ha a követség tisztviselőit nem értesítették időben a Szovjet szándékáról és nem figyelmeztették, hogy elővigyázatosak legyenek, ez nem Lengyel-

### A polgári lakosság is küzd Varsóban

Vezéri főhadiszállás II. szept. 25 (Német Távirati Iroda): Varsó egyik külvárosának kedvező kitérése helyéről meg lehet győződni arról, hogy ez a város nem nyílt város. Néhány órával ezelőtt egy

fiatal német tiszt ragyogó haditelt következtében ismét német kézre jutott egy erődítés. Nemcsak lengyel katonaság küzd itt hanem a polgári lakosság közül a férfi és női lakosság is.

### Német és orosz katonai parádé Brest-Litovskban

A német csapatoknak a demarkációs vonal mentén folyó mozgatai során Brest-Litovskban a német csapatoknak orosz csapatokkal való felváltása ünnepélyes külsőségek között folyt le. Ezen a katonai szempontból fon-

tos helyen, ahol Lengyelország harmadik felosztása előtt 1795-ben Suworow tábornok megsemmisítette a lengyel hadsereget, a német és a szovjet csapatok most díszmenetben vonultak el vezetőik előtt.

### Legújabb hírek

Mint a Lavoro Fascista írja, Szovjetország megnyugtatta a szomszéd államokat, hogy nincsenek továbbmenő területi igényei. A San alsó folyásánál ma

csupán kisebb harc volt a németek 20 foglyot ejtettek. Németországban hétfőn és pénteken a vendéglők nem szolgálhatnak ki húst.



Szaradzsoğlu török miniszter hétfőn este fél 9 órakor megérkezett Moszkvába. A pályaudvaron Potemkin első b. külső népbiztos fogadta.

Chamberlain miniszterelnök kedden délután az alsóházban beszámolt a háború újabb eseményeiről.

A Vreme jelentése szerint háromszázötven lengyel repülőgép érkezett eddig Romániába.

A Hazeisdie angol tehergőzöt egy német tengeralattjáró megtámadta és elsüllyesztette. A legénység 22 tagja mentőcsónakokon parrot ért. A hajó kapitányát és rádiótisztját sérülésekkel kórházba szállították.

Brüsszel, szept. 25 (Stefani): Hétfőn déltájban idegen repülőgépek szálltak el Luxemburg nagy hercegség felett.

Losangelesi jelentés szerint a kaliforniai hóhullám halálos áldozatainak száma 90 re emelkedett.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédelmről szóló 1939. II. tc. 26 §-a alapján felhívom a hadköteles korbá lépett — ez évben huszadik életévüket betöltő — tehát az 1919. évben született és Debrecenben lakó vagy itt tartózkodó ifjakat, hogy összejárásuk végett a polgármesteri VI katonai ügyosztályon Kossuth uca 20. sz. első lépcső. III emelet 92/b. számú helyiségben az alább meghatározott napokon és sorrendben okmányaikkal személyesen jelentkezzenek.

Jelentkezési sorrend: szeptember —23-ig M—Z betűig.

szeptember 25—30 ig mindkét csoport elmaradottai részére a jelentkezés ideje: d. e. 10 órától 13 óráig.

**Vígsház**

A francia filmgyártás különleges remeke Debrecenben először! A legizgalmasabb bűnügyi film, csak 16 éven felüliek részére:

**ALIBI**

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

**Ujabb röpcédulákat dobálnak az angol repülők**

Angol repülők vasárnap este felülrepülést végeztek Németország nyugati részében, ahol röpcédulákat dobáltak le.

**A szovjetmonitorok élénk tevékenysége a Dnyeperen**

A szovjetmonitorok a Dnyeper folyón tovább folytatják utjukat lengyel területen. Már túl haladtak azon a parton, ahol a Smerdj a Dnyeperba ömlik és elérték a Lunicevből Sarnyba vezető vasúti hidat is. A motorok a folyó több pontján aknákra bukkantak.

**Az ukrán függetlenség álma végleg szétoszlott**

A német orosz demarkációs vonalról szóló közlemény véget vet az ukrán kérdésnek. A negyvenmillió ukrán nemzet függetlenségi álma az elmúlt éjjel amikor a szovjetlobogók megjelentek a kárpáti határon, végleg szétoszlott.

**Súlyos sérülést okozott a balta és a fűrész**

Két baleset történt hétfőn favágás közben. Kalocsay Gyula fűrészszel bal hüvelyk ujjából egy centi hosszú darabot lefűrészelt, míg Lukács János ugyancsak favágás közben baltával vágott bele balkezebe és három ujját megsértette. Mindkettőjüket a mentők vitték ki a klinikára, ahol elsősegélybe részesítették őket.

**A búza árát rendeletileg minimalizálta a kormány**

A Budapesti Közlöny közli a minisztériumnak a búza termelői árának megóvása tárgyában 8910—1939 M. E. sz. alatt kibocsátott rendeletét, amely a búza árának megóvása végett megtiltja és büntetés alá helyezi a búzának a Futura rt. által fizetett áraknál alacsonyabb áron való vásárlását, ha ennek a célja továbbeladás, vagy feldolgozott állapotban való forgalomba hozás.

**Ki akarják irtani Calinescu gyilkosainak rokonait**

A román rádió a következőket mondta be: — A belügyminiszter, tekintettel arra a számos beérkezett levélre, amelyben a románság minden részéből azt követelik, hogy Armand Calinescu gyilkosainak úgy felmenő, mint lemenő és oldalági rokonait (apa, anya, gyermek, testvér) — a gyilkosságokkal hasonló büntetésben részesítsék, közli azt, hogy a közvéleménynek ezt a kívánságát illetékes hatóság elé terjesztette, amely dönt a családtagok és rokonok kiirtására vonatkozó kérdések felett.

**A henger összeroncsolta a malmi munkás jobb karját**

Tóth Gyula kovácsmester, István malmi munkás a raktárban foglalatzkodott tegnap. A sikos henger amelyen állott, véletlenül becsuszott. A henger eközben jobb karját elkapta és összeroncsolta. Azonnal műtétet hajtottak rajta végre a sebészeti klinikán.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy

gyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasúti állomáson, illetve a vámSOROMPÓKNÁL a bejelentések átvételére jogosított közegeknek a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknek, a közegek álgyszatási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasúti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámSOROMPÓK kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézhesítéstől számított 24 órán belül ugyancsak szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást kepez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszély évek kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyezerösszegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.

**Egy krajcárt a repülésért**



Szerdán csak felnőtteknek: **Májusi kaland** **Rökk Marika** **főszereplésével** Ezenkívül. Harcos indiánok. Előadások: 5, 7, és 9 órakor kezdődnek.

## Beiratkozások a Zeneiskolában

Debrecen Város Zeneiskolájában beiratkozni lehet az összes fő és melléktárszakra naponta d. e. 9-1-ig és d. u. 3-5-ig a Zeneiskolai titkári hivatalában. Fuvós tanszak ingyenes, csupán a beiratási díjat kell megfizetni.

## Olasz kitüntetés Kolosváry-Borcsa Mihálynak

Gróf Venci budapesti olasz követ átnyújtotta a Kolosváry-Borcsa Mihálynak, a Sajtókamara elnökének az olasz koronarend nagy tiszti keresztjét.

## A szlovákiai zsidókat munkatáborokba vonultatják be

Mach Sándor, a Hlinka gárda főparancsnoka vasárnap Eperjesen beszédet mondott, amelyben kijelentette, hogy a katonák most hazamennek és a zsidók vonulnak be, hogy utakat építsenek. A zsidók üzleteit, a leszerelő katonák fogják átvenni.

## Napközi-otthont létesítenek a Szotyori-telepen

Dr. Kölcsey Sándor polgármester a Szotyori-telep 2. szám alatti volt városi tejjgazdasági birtokon lévő tiszti lakást napközi otthon céljaira átengedte. A napközi otthon rövidesen megkezdí működését.

## Keresztülment a buzászekér egy idős gazdálkodón

Pataky János 65 éves gazdálkodó Nyugati uca 3. szám alatti lakos zsákokkal megrakott szekérel haladt a Diószegi úton. Az idős gazda véletlenül a lovak közé esett és keresztülment rajta a szekér. Borda és vállsonttöréssel súlyos állapotban szállították ki a mentők a klinikára.

## A hentesfogas súlyos sérülést okozott

Karácsony Lajos hentessegéd tegnap délután munkahelyén a Bóde Gyula Kossuth utcai üzletében szalonnát akart felakasztani a fogásra. Jobb karját nekiütötte a fogas kiálló horgának, amely azon öt centi mély szurt sebet ejtett. A mentőállomáson kötözéssel látták el.

## A város törvényhatósága délelőtt kisgyűlést tartott

Ma délelőtt 10 óras kezdettel a város törvényhatósága közgyűlést tartott, amelyen a folyóügyeket tárgyalták le. Délután közgyűlés lesz. A tárgyaláson több vállalatbaadás és bérbeadás szerepel.

## Nyelvtanfolyam a német nyelvet tanulók részére

A debreceni német lektoratus kezdők és haladók részére német nyelvtanfolyamokat rendez október-január hónapokban. 25 óra 6 pengő. Az órák ideje megegyezik a haladók részére német nyelvtanfolyamokéval. Első óra október 3-án kedden 19 órakor, Miklós utca 3.

## A kollégiumi jubileumi kiállítás sikere

A debreceni református Kollégium jubileumi kiállítását a Dé-

ri-múzeum kiállítási termeiben a közönség rendkívül nagy számban

kereste fel. A kiállítás naponta megtekinthető.

## Országos vásárok

Szeptember 27 szerda: Bihar nagybajom, Dombóvár, Mezőkomárom, Kiskunfélegyháza, Mátészalka (állatv) Poresalma.

Szeptember 28 csütörtök: Ape Deveser (állatv) Eger állatv) Kiszombor, Nagykálló Nyirábrány Püspökladány Keszthely Sajtoskál, Tiszalök, Zirc (állatv.).

Szeptember 29 péntek: Ape Bákonya, Csepreg, Eger, Földeák, (állatv) Gyónk Gyulakeszi, Karád Liget Mezőberény Nagycsákány Nemesdéd Órtillós Túrje Vasvár Zirc.

Szeptember 30 szombat: Eger Földeák, Kaposmérő Mezőberény, Véménd.

1. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitéségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitéségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladja túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitéségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitéségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb

április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjárásigot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közlé élélt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedély mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.



Északi szél. Felhőátvonulások. Több helyen futó eső. A magasabb hegyeken (1000 méter felett) havas eső. A nappali hőmérséklet már nem eszik tovább. Éjjel a szél védettebb helyeken talajmenti fagy lesz.

HOSSZANTARTÓ béidugulá soknál egy-két pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvű az emésztőcsatornában felgyülemlett erjedő és rothadó anyagokat gyorsan és biztosan levezeti és így megakadályozhatja a vakbélgyulladás esetleges képződését. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Új magyar vígjátéklagerünk:

**Pénz áll a házhoz**

Hiradó!

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

**Mindenféle nyomtatványokat**

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

**az „Alföld” nyomdavállalata**

Debrecen,

Piac uca 41. sz.

## HIREK

**GYOMOR-, bél-, vese-, máj és epehólyagbetegek szívesen isznak reggelként egy-egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keverékvizet, mert annak hashajtó hatása gyors biztos, igen enyhe s ezért nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát!**

**Springer foto, papírkereskedés** Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

**Katonai térképek, fotócikek, papíráruk** megbízható bevásárló helye:

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**

**Petrikné SZENTANNA-115**

Kiadó háromszobás városi lakás. A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II. em. 11 sz. lakás folyó évi október hó 1 re kiadó. Értekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

Felhívja a városi adóhivatal az érdeklét munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági

nyári cselédeket) nemre és korral való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítást végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszereződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társeséplető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korral való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét eimulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal

## Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

| A vonat |       | H O V A       | A vonat |         | HONNAN        |
|---------|-------|---------------|---------|---------|---------------|
| neme    | indul |               | neme    | érkezik |               |
| szgy.   | 1:50  | Bpest keleti  | mv      | 1:15    | Szerencs      |
| sz.     | 4:50  | Nyirábrány    | sz.     | 4:35    | Bpest nyugati |
| ..      | 4:55  | Nyháza-Ungvár | "       | 6:47    | Nyirábrány    |
| m.      | 5:05  | Füzesabony    | "       | 6:52    | Tiszalök      |
| sz.     | 5:20  | Tiszalök      | "       | 7:02    | Tiszafüred    |
|         |       |               | "       | 7:05    | Nyirábrány    |
| m.      | 5:55  | Balmazújváros | "       | 7:12    | Nagykerek     |
|         |       |               | "       | 7:15    | Nyiregyháza   |
| v.      | 6:21  | Nagykerek     | gy-sz   | 7:22    | Bpest keleti  |
| seb.    | 7:24  | Bpest nyugati | "       | 7:42    | Nagykerek     |
| m.      | 7:40  | Hajdúnánás    | "       | 7:55    | Nagykerek     |
| sz.     | 7:58  | Nagykerek     | "       | 8:14    | Nagykerek     |
| m.      | 8:12  | Miskolc       | sz.     | 8:35    | Tiszalök      |
|         |       |               | "       | 8:58    | Püspökladány  |
| v.      | 8:16  | Nyirábrány    | "       | 9:10    | Szerencs      |
| m.      | 9:23  | H-szoboszló   | "       | 11:13   | Nagykerek     |
|         |       |               | m.      | 10:33   | H-szoboszló   |
| gy.     | 11:53 | Nyháza-Ungvár | "       | 11:25   | Hajdúnánás    |
| m.      | 12:07 | Füzesabony    | v.      | 11:30   | Nyirábrány    |
| gy.     | 12:19 | Bpest nyugati | m.      | 11:35   | Derecske      |
| sz.     | 12:25 | Tiszalök      | sz.     | 11:40   | Ungvár-Nyháza |
| "       | 12:30 | Bpest nyugati | gy.     | 11:46   | Bpest nyugati |
| "       | 12:31 | Nyirábrány    | m.      | 12:26   | Füzesabony    |
| "       | 14:27 | Nyháza-Ungvár | sz.     | 13:52   | Bpest nyugati |
| "       | 14:30 | Nagykerek     | "       | 14:02   | Tiszalök      |
| "       | 14:32 | Nyirábrány    | v.      | 14:22   | Nagykerek     |
| "       | 14:35 | Tiszalök      |         |         |               |
| "       | 14:40 | Püspökladány  | Arp     | 15:24   | Bpest keleti  |
| m.      | 14:43 | Balmazújváros | m.      | 16:45   | Balmazújváros |
| sz.     | 14:41 | Nagykerek     | v.      | 16:54   | Nyirábrány    |
| Arp     | 15:26 | Nyháza-Ungvár | m.      | 16:55   | Nagykerek     |
| m.      | 16:00 | Füzesabony    | gy.     | 17:04   | Ungvár-Nyháza |
| gy.     | 17:11 | Bpest nyugati | sz.     | 17:05   | Tiszalök      |
| m.      | 18:43 | Nyirábrány    | "       | 18:25   | Nagykerek     |
| sz.     | 18:45 | Tiszalök      | gy.     | 18:35   | Bpest nyugati |
| "       | 18:48 | Nyháza-Ungvár | m.      | 18:39   | Nyiregyháza   |
| "       | 18:58 | Nagykerek     | "       | 20:10   | Füzesabony    |
| "       | 19:00 | Tiszafüred    | "       | 20:20   | Püspökladány  |
| v.      | 19:30 | Nagykerek     | sz.     | 20:28   | Tiszalök      |
| Arp     | 20:35 | Bpest keleti  | Arp     | 20:33   | Ungvár-Nyháza |
| sz.     | 21:44 | Bpest nyugati | sz.     | 21:13   | Nagykerek     |
|         |       |               | m.      | 21:20   | Ungvár-Nyháza |
| sz.     | 21:45 | Tiszalök      | m.      | 21:30   | Nyirábrány    |
| "       | 22:23 | Nyiregyháza   | sz.     | 22:15   | Bpest nyugati |
|         |       |               | sz.     | 23:44   | Füzesabony    |



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perces híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonosítván 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Kedd

4.10 Asszonyok tanácsadója.  
5.15 Szüret.  
5.40 Régi magyar nóták.  
6.45 Olasz kiállítások.  
7.25 A Rádió Szalonzenekara.  
8.05 Krudy Gyula emlékest.  
8.55 A római rádió operaelőadásainak ismertetése.  
8. Közvetítés Rómából.  
0.05 Hírek.

### Szerda

10.15 Gyermekekélelt.  
10.45 Híres neves magyar városok.  
12.10 Lakatos Misi c-zenekara.  
1.30 Hanglemezek.  
4.15 Diákféltóra.  
5.15 Házasodik a család.  
5.40 Beszékart-zenekar.  
6.45 A kunok.  
7.25 Takács Jenő zongorázik.  
7.55 A haderőnkivüli pilótatanfolyam ünnepélyes befejezése.

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. A hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

## Négyen az Alvilág ellen

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

93

— Halló itt Stone repülőgépnyak. —  
— recsegte a készülék. — Azonnal igazolják magukat, vagy száljanak le a legközelebbi katonai repülőtéren.

Newton szó nélkül átadta Haignak a hallgatót.

Hogy mit tárgyaltak aztán a repülő és a főfelügyelő azt nem lehet tudni; de Newton a Haig paprikavörös képéből arra következtetett, hogy a Scotland Yard főfelügyelője és a Brit Királyság repülőbiztonsági közölt nem a legbarátságosabb eszmecsere folyt. Tény az, hogy kevéssel a beszélgetés után a mellettük repülő két gép jobbra balra letért a vezérgép is elfordult.

Nagy messzeségben két hajó képményének sűrű füstje tünt fel. A főfelügyelő arrafelé mutatott. Newton teljes gázt adott és néhány pillanatra mulva már a két hadihajó jó felett keringtek.

— Ők azok — kiabált Haig — ideje már, hogy visszatérjünk.

A repülőgép fordult és öt perc mulva már landolni is készült a mező felett. A főfelügyelő türelmetlenül ugrott le a gépről és Newtonnal a hátamögött rohant a várakozó kocsi felé. Newton alig tudott néhány utasítást adni Sam

nak.

A korosma felé vezető úton Haig a közeli támadás részleteit latolgatta.

— Nem volna jobb megvárni az estét? — kérdezte Newton.

— Hogyne, hogy a tengeraltjáró megszőkheszen — mérgelődött Haig.

Amint megérkeztek az egyik riadóautó sofferje jelentette, hogy a rövidhullámú rádiókészülék fel fogta a „Diana” jelzéseit. A parancsnok Haig főfelügyelővel kíván beszélni. Haig rohant a készülékhez és hamarosan beszélgetést folytatott a hajó kapitányával.

A rövidhullámú jelzést azonban nemcsak a riadóautó fogta fel, hanem a Carterék villája is.

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőért és kiadásért felelős: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc